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4 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΟΧΡΙΔΑ 
ΣΤΗΝ ’'ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ’’ 28/06/2024 & 
05/07/2024
4 ημέρες / Καλοκαίρι / Οδικό 

από 245€ / ανά άτομο
Η τιμή αυτή αφορά τις 07-05-2026 και ενδέχετε να αλλάξει στο μέλλον

Αναχωρήσεις: 28/06/2024 & 05/07/2024

Πρόγραμμα

1η Ημέρα – Αθήνα – Συνοριακός σταθμός Νίκης - Μπίτολα - Οχρίδα

Συγκέντρωση και αναχώρηση 08:00’π.μ. από Σύνταγμα (εμπρός της Βουλής), 08:15’ από Ομόνοια 
και 3ης Σεπτεμβρίου και 08:30’ από Αχαρνών 390 (Άγιος Ελευθέριος). Θα έχουμε μια ημίωρη 
στάση στην ευρύτερη περιοχή της Λαμίας, κατόπιν θα συνεχίσουμε μέσω Καλαμπάκας με μία 
ακόμα στάση καθ’ οδόν για το συνοριακό σταθμό της Νίκης. Αφού τελειώσουμε με τον τελωνιακό 
μας έλεγχο, διατυπώσεις κλπ. θα συνεχίσουμε για την πόλη Μπίτολα (Μοναστήρι, την αρχαία 
Ηρακλειά) όπου Θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Δημητρίου, μία από τις 



Μεγαλύτερες Εκκλησίες της Βόρειας Μακεδονίας. Στην συνέχεια θα δούμε την Σκεπαστή Αγορά, 
το παλιό Παζάρι, τον Πύργο του Ρολογιού, το Τέμενος του Αιντάρ Καντί και τέλος θα 
περπατήσουμε στον φημισμένο κεντρικό δρόμο της Πόλης το Σιρόκ Σοκάκ (Sirok Sokak), όπου θα 
θαυμάσουμε πλήθος Νεοκλασικών Αρχοντικών του 19ου έως τις αρχές του 20ουαιώνα. 
Αναχώρηση και μέσο μιας πολύ όμορφης καταπράσινης διαδρομής θα μεταβούμε νωρίς το 
απόγευμα στη γραφική λίμνη της Οχρίδας. Ελεύθερος χρόνος για πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

2η Ημέρα – Στρούγγα – Δίβρη – Μονή Τιμίου Προδρόμου Μπίργκοσκι – Φαράγγι 
Ραντίτσα – Μαύροβο

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε και ακολουθώντας μια πολύ όμορφη διαδρομή μέσα από 
μια καταπράσινη περιοχή που θα ξετυλιχθεί μπροστά μας καθώς θα διασχίζουμε το μεγάλο 
φαράγγι Ραντίτσα, δίπλα στον ποταμό Ντρίμ. Εδώ η φύση κάνει πολύ έντονη την παρουσία της σε 
μια πανδαισία χρωμάτων. Μέσω DEBAR (Δίβρη) φθάνουμε στο μοναστήρι του Τιμίου Προδρόμου 
(Μπίργκοσκι), Παραμονή για επίσκεψη. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το Μαύροβο στις όχθες 
της ομώνυμης λίμνης, (εάν υπάρχει δυνατότητα θα επισκεφτούμε τον μικρό Ναό Κύριλλου & 
Μεθόδιου) σχετική παραμονή για βόλτα, φωτογραφίες, ή φαγητό (έξοδα ατομικά). Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, ξεκούραση, δείπνο, διανυκτέρευση.

3η Ημέρα – Λίμνη Οχρίδας - Παναγία Περίβλεπτου - Άγιο Κλήμεντα - Αγία Σοφία - 
Όσιος Ναούμ

Μετά το πρωινό μας θα κατευθυνθούμε στην παλαιά πόλη της Οχρίδας και στο Φρούριο του 
Σαμουήλ όπου θα επισκεφτούμε τον Ιερό Ναό της Παναγίας Περίβλεπτου τον Ιερό Ναό Αγίου 
Κλήμεντα την Αγία Σοφία, το εκκλησάκι του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου με την καταπληκτική 
θέα, και το Ρωμαικό Θέατρο. Χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την πόλη της Οχρίδας και για 
όσους επιθυμούν βόλτα με βάρκα στην λίμνη. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το 
Μοναδικό Μουσείο Νερού. Η προϊστορική πόλη στο νερό ή όπως είναι γνωστή «Η Πόλη των 
Οστών» Θα θαυμάσουμε ένα Πλωτό Μουσείο, μοναδικό στο είδος του, στο οποίο στήθηκε ένας 
Προϊστορικός Οικισμός σε 8.500 τ.μ. Θα δούμε αυθεντικά αντίγραφα των κατοικιών όπως ήταν 
από το 1.200 έως το 700 π.χ. Πάνω από τον Όρμο κατασκευάστηκε Ρωμαϊκό Οχυρό, που βρίσκεται 
δίπλα στον Οικισμό και το Πλωτό Μουσείο. Συνεχίζουμε για το Βυζαντινό Μοναστήρι του Οσίου 
Ναούμ ακολουθώντας μια γραφική παραλίμνια διαδρομή. Το Μοναστήρι κτίστηκε τον 10ο αιώνα 
όταν όλη αυτή η περιοχή ήταν έδρα Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας δείπνο, διανυκτέρευση.

4η Ημέρα – Οχρίδα – Συνοριακός σταθμός Νίκης – Φλώρινα – Αθήνα

Μετά το πρωινό μας τοποθετούμε τις αποσκευές μας στο πούλμαν και παίρνουμε τον δρόμο της 
επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση, φαγητό, σε Φλώρινα, Καλαμπάκα και κάποια 
καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην πόλη μας νωρίς το βραδάκι γεμάτοι όμορφες εικόνες και ευχάριστες 
αναμνήσεις. Τέλος εκδρομής.



Περιλαμβάνει

• Μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο,
• Έμπειρος Οδηγός,
• Τοπικός ξεναγός
• 3 Διανυκτερεύσεις σε Ξενοδοχείο στην Struga,
• 3 πρωινά,
• 3 δείπνα,
• Φόρος διαμονής ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση.
• ΦΠΑ

Δεν Περιλαμβάνει

• Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους
• Εισιτήρια στα καραβάκια για Λίμνη Οχρίδας
• Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του

Ξενοδοχεία

Επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* 2κλινο / 3κλινο 245€



Γιατί να επιλέξετε εμάς

Ξεκάθαρες Τιμές

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, 
ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την 
τιμή του ταξιδιού. Τα ταξίδια μας δεν έχουν 
κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται 
από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού 
του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα 
σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

Ξεκάθαρα Προγράμματα

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και 
λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των 
ταξιδιωτών.

Βαθιά Γνώστη των Προορισμών

Η ομάδας μας, με πολυετή εμπειρία είναι που 
κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη 
σιγουριά στους ταξιδιώτες.

Προσωπική Φροντίδα και Μεράκι

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο 
κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 
προσωπική φροντίδα και μεράκι για να 
μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 
προσδοκίες. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 
τιμή μας.

Τα Χρηματά σας έχουν Αξία εδώ.

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι 
να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 
σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και 
θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 
τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα 
λεφτά τους.
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